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Την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του π. 
Δημητρίου Μισλή τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος 
Θυατείρων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Κατά την Θεία Λειτουργία που τελέστηκε το Σάββατο, 7 Δεκεμβρίου 2024, 
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Τιμίου Σταυρού και Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο 
Γκόλντερς Γκρην, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας χειροτόνησε εις Πρεσβύτερον τον 
Διάκονον Δρα Δημήτριο Μισλή. Η χειροτονία τελέσθηκε εν μέσω 
πνευματικής αγαλλιάσεως κλήρου και λαού, αποτελούσα σημαντικό 
σταθμό για την ενορία του Γκόλντερς Γκρην και την Ιερά Αρχιεπισκοπή.
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Συλλειτούργησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κλαυδιουπόλεως κ. Ιάκωβος. 
Συμμετείχαν δε οι Πανοσιολογιώτατοι Αρχιμανδρίτες π. Βησσαρίων Κοκλιώτης, 
Προϊστάμενος του Ναού, και π. Χριστόδουλος Κοκλιώτης, οι Αιδεσιμολογιώτατοι 
Οικονόμοι π. Δρ. Κρίστιαν Άξελμπεργκ και π. Νικόλαος Κόκκινος. Διηκόνησε και ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιδιάκονος Δρ. Γεώργιος Τσουρούς.



Απευθυνόμενος προς τον Σεβασμιώτατο, τον ιερό κλήρο και το πλήρωμα της 
Εκκλησίας, ο Διάκονος Δημήτριος εκφώνησε λόγο καρδίας πεπληρωμένον 
ταπεινώσεως, ευγνωμοσύνης και αφοσιώσεως. Αναγνώρισε την υψίστη τιμή και 
ευθύνη της κλήσεώς του, εκφράζοντας το δέος του για την εμπιστοσύνη την 
οποίαν του επεδείχθη. Ο π. Δημήτριος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την 
πατρική καθοδήγηση του, τον πνευματικό του πατέρα και τους διδασκάλους του 
για την σοφία τους, και την ενοριακή κοινότητα για την ενθάρρυνση και αγάπη 
τους. Ιδιαιτέρως αναφέρθηκε στην οικογένειά του, την σύζυγο του Ιωάννα και τα 
τέκνα τους Ιωάννη και Κωνσταντίνο, για την υπομονή, τις θυσίες και την 
αδιάλειπτη συμπαράσταση τους.



Με συγκίνηση, ο π. Δημήτριος στοχάσθηκε περί της μεταμορφωτικής φύσεως της 
πορείας του, αναγνωρίζοντας την αναξιότητά του αλλά τονίζοντας την 
απερίγραπτη χαρά και ευλογία της διακονίας του Χριστού. Υποσχέθηκε να 
αφιερωθεί ακαμάτως στην Εκκλησία, αγωνιζόμενος να παραμείνει πιστός στην 
κλήση του και στην εμπιστοσύνη την οποίαν του επεδείχθη. Ολοκληρώνοντας τον 
λόγο του, ζήτησε τις προσευχές πάντων των παρισταμένων, αιτούμενος την 
συνεχή καθοδήγηση του Θεού στην διακονία του.



Εν τη απαντήσει του, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε σοφές και ποιμαντικές 
νουθεσίας, προτρέποντας τον π. Δημήτριο να ασπασθεί την διακονία του μετά 
ταπεινώσεως, απλότητος και θάρρους.



Επαίνεσε αυτόν για την αφοσίωση την διάκριση και τις αρετές του, 
υπογραμμίζοντας την ζωτική ευθύνη της οδηγήσεως των πιστών στην αλήθεια 
του Χριστού. Ο Αρχιεπίσκοπος υποδέχθηκε τον π. Δημήτριο στις τάξεις του κλήρου 
της Αρχιεπισκοπής, ενθαρρύνοντας αυτόν να διακονεί ως όργανο της χάριτος του 
Θεού.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, οι πιστοί, μετά του Εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου και του κλήρου, προσέφεραν τις θερμές ευχές τους στον 
νεοχειροτονηθέντα ιερέα. Η ημέρα κορυφώθηκε με δεξίωση στην κοινοτική 
αίθουσα, όπου εορτάστηκε η σημαντική αυτή στιγμή στη ζωή της Αρχιεπισκοπής.



(Φωτογραφίες: Τζέσσυ Παπασάββα)


